
  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

学校は楽しい

ですか。 

学  校には楽しい

行事や集会があり

ますか。 

授業は楽しく、

わかりやすい

ですか。 

先生方は、相談

にのってくれ

ますか。 

先生方は、よいところを

ほめたり、まちがったと

ころを注意したりしてく

れますか。 

友だちへの思いや

りをもって、仲良

く生活しています

か。 

学校のきまり

やルールを守

っていますか。 

すすんであい

さつをしてい

ますか。 

タブレットはルー

ルを守って使って

いますか。 

全

体 

A 54.8% 56.5% 55.7% 65.8% 73.9% 62.3% 49.0% 63.1% 76.1% 

B 32.7% 32.7% 34.0% 26.0% 20.2% 31.7% 42.7% 28.4% 22.2% 

A 

＋ 

B 
87.5% 89.2% 89.7% 91.8% 94.0% 94.0% 91.7% 91.5% 98.3% 

C 8.8% 8.2% 8.0% 5.3% 4.0% 4.9% 7.1% 6.5% 1.4% 

D 3.7% 2.6% 2.3% 2.9% 2.0% 1.1% 1.1% 2.0% 0.3% 

C 

＋ 

D 
12.5% 10.8% 10.3% 8.2% 6.0% 6.0% 8.3% 8.5% 1.7% 
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次ページ：「宗岡小学校の良いところ」記述 

◎あいさつについて 

挨拶溢れる学校。あいさつが元気いい。相手を見て相手に聞こえる声であいさつしているところ。など 

◎学校生活について 

みんな思いやり楽しそうに学校生活をしている。元気良く運動をいっぱいしている。ともだちとあえるのがたのしい。行事にしっかり取り組んでいる。助けあいを

しながら成長している。優しい人や、気遣いのできる人が多くいる。喧嘩をしても、すぐに謝り、仲良くできる人がたくさんいる。友達がダメなことをしているとき

に注意することができている。休み時間と授業の切り替えがほとんどの人ができている。がんばってあきらめないところ。6 年生が協力してるところが良い。礼儀正

しくしている。先生の話しをちゃんと聞いている。先生の話が面白い。校長先生がいつも、元気にあいさつしてくれる。ルールをしっかり守っている人が多い。1〜

6 年生みんなが楽しめる学校にする為に先生方やみんな（生徒）が努力している。など 

◎交流について 

宗小祭りなど、みんなと触れ合える事ができる。学年関係なくみんなが仲がいい。みんなで仲良く、協力して学校生活をしていること。たてわり遊びの時に他の学年

とも交流できるところ。他の学年との交流を楽しんでできている。クラスや学年で合同で行うイベントなどを協力して行なっている。 

◎授業・学習について 

授業がわかりやすくて真面目に勉強できる。みんなが真剣に授業を受けている。授業が楽しい。本気で勉強に取り組んだり、元気に運動をしたりている。色々な行事

があって，学習しながら楽しめたり，先生はわからない所を教えてくれたり，友達もわからないことがあった時教えてくれたりして協力しあって学習に取り組める

こと。理科の先生が分かりやすく教えてくれる。行事も学習も何事にも全力で取り組めている。など 

◎その他環境について 

タブレットが楽しい。校庭が広くて遊びやすい。特別教室が多い。給食がとっても美味しい。など 

 


